
Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta 

Donje Svetice 38 

10000 Zagreb 

g. ministar Doc. dr. sc. Željko Jovanović 

 

Zagreb, 13. 04. 2012. 

 

Poštovani g. ministre Jovanoviću, 

zahvaljujem se na pruženoj prilici da Vam se kao voditeljica Ureda za sport Sveučilišta u 

Zagrebu mogu očitovati o potrebama i viziji razvoja i unapređenja OBVEZNE NASTAVE 

TJELESNE I ZDRAVSVENE KULTURE NA SVEUČILIŠTU U ZAGREBU te STUDENTSKOG 

SVEUČILIŠNOG SPORTA u organizaciji Ureda za sport Sveučilišta u Zagrebu. 

Ured za sport Sveučilišta u Zagrebu osnovan je temeljem Odluke o osnivanju Ureda za sport 

koju je Senat Sveučilišta u Zagrebu donio na 13. sjednici u 338. akademskoj godini  

(2007./2008) održanoj 15. svibnja 2007. godine, a svečano je otvoren 29. 02. 2008. g.   

Ured za sport sastoji se od pet članova koje je svojom Odlukom imenovao g. rektor Prof. dr. 

sc. A. Bjeliš 07. studenog 2011. g. (u prilogu), nakon što je naš rad i zalaganje prepoznao jer 

se od 2005. godine sustavno zalažemo za unapređenje OBVEZNE NASTAVE TJELESNE I 

ZDRAVSTVENE KULTURE (TZK) definirane čl. 69 (12) Statuta Sveučilišta u Zagrebu te 

radom u svim Izvršnim, Organizacijskim odborima, Radnim grupama za razvoj strategije 

razvoja sporta na Sveučilištu u Zagrebu i inim tijelima Sveučilišta koja se bave studentskom 

nastavom i sveučilišnim sportom na Sveučilištu u Zagrebu sukladno Pravilniku o organizaciji i 

djelovanju Ureda za sport Sveučilišta u Zagrebu (u prilogu). 

Sveučilište u Zagrebu suočava se s velikim problemom nedostatka SPORTSKE 

INFRASTRUKTURE nužno potrebne za realizaciju OBVEZNE NASTAVE TZK poglavito 

adekvatnih sportskih dvorana odgovarajućih dimenzija (u prilogu) te studentskog sporta koji 

Ured za sport u suradnji sa Zagrebačkim sveučilišnim športskim savezom dugi niz godina 

organizira svojim studentima. 

Studentska sportska prvenstva Sveučilišta  u Zagrebu provode se u  cca. 25 sportova 

(košarka, odbojka, rukomet, mali nogomet, stolni tenis, tenis, šah, odbojka na pijesku, 

rukomet na pijesku, streljaštvo, judo, karate, hrvanje, mačevanje, veslanje, plivanje, atletika, 

kros, aerobika, badminton, squash, vaterpolo, skijanje, bridge i rolanje) u kojima sudjeluje 

preko 6000 studenata sportaša. Posebno ističem provođenje 4 najatraktivnija ekipna sporta 

kroz ligaški sustav natjecanja i u ženskoj i u muškoj konkurenciji. 

 

 

 



Svjesni činjenice da bez ZDRAVLJA i brige o njemu te redovite edukacije o važnosti 

tjelesnog vježbanja i kretanja u očuvanju zdravlja, NAŠI STUDENTI ne bi mogli adekvatno 

RADITI U STRUCI za koju se obrazuju na sastavnicama našeg Sveučilišta, a ni ostalih 

visokih učilišta RH lijepo Vas molim da u Zakon o sportu te Zakon o visokom obrazovanju 

i Zakon o Sveučilištu uvrstite i paragraf o važnosti pozitivnih utjecaja cjeloživotnog 

redovitog tjelesnog vježbanja na studentsku populaciju RH. 

Lijepo Vas molim da se zakonski regulira i financiranje Ureda za sport Sveučilišta u 

Zagrebu (pa i svih Ureda za sport ostalih visokih učilišta RH) na slijedeći način: 

1. POSTOTAK OD UPISNINE SVAKOG STUDENTA DIREKTNO SE PRENOSI 

UREDU ZA SPORT SVEUČILIŠTA U ZAGREBU ZA FINANCIRANJE NASTAVE TZK 

I STUDENTSKOG SPORTA 

2. POSTOTAK PRIHODA OD STUDENTSKOG SERVISA STUDENTSKOG CENTRA 

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU DIREKTNO SE PRENOSI ZA FINANCIRANJE 

NASTAVE TZK I STUDENTSKOG SPORTA 

3. POSTOTAK IZ PRORAČUNA RH ZA FINANCIRANJE NASTAVE TZK I 

STUDENTSKOG SPORTA 

U nadi da ćete prepoznati važnost naše struke i brige o očuvanju i unapređenju zdravlja 

naših studenata te da ćete sukladno tome UVRSTITI PROGRAM FINANCIRANJA I 

POTICAJA RAZVOJA NASTAVE I STUDENTSKOG SPORTA NA SVEUČILIŠTU U 

ZAGREBU (i visokim učilištima RH) srdačno se zahvaljujem! 

Bit će mi izuzetno zadovoljstvo dodatnim informacijama i objašnjenjem situacije u svrhu 

pronalaska najboljeg rješenja stajati Vam na raspolaganju! 

 

Voditeljica Ureda za sport Sveučilišta u Zagrebu: 

Irena Bagarić, prof. 

Kontakt: 

bagaric@sfzg.hr 

091 5420389 
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PRIJEDLOG DIMENZIJA SPORTSKIH DVORANA NUŽNO 

POTREBNIH SVEUČILIŠTU U ZAGREBU 

KOJE BI SVAKI OD PLANIRANIH 5 KAMPUSA MORAO SADRŽAVATI, A NJIHOVA BI 

IZGRADNJA TREBALA BITI VISOKO NA LISTI PRIORITETA JER SU SPORTSKE 

DVORANE I SPORTSKA INFRASTRUKTURA OD PRESUDNE VAŽNOSTI ZA AKTIVNI 

ODMOR NAŠIH STUDENATA U NJIHOVO SLOBODNO VRIJEME I SVIJEST O VAŽNOSTI 

OČUVANJA ZDRAVLJA CJELOŽIVOTINIM REDOVITIM TJELESNIM VJEŽBANJEM O 

KOJEM IH NASTAVNICI TZK EDUCIRAJU TIJEKOM POHAĐANJA OBVEZNE NASTAVE!  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


